

«Прогулки»



Одним из любимых занятий детей на улице являются игры с песком. Игры в песочнице, способствуют развитию мелкой моторики, поднятию настроения. Ребята могут всю прогулку играть в песке: кто-то строит сказочные замки, дороги для машин, а кто-то очень любит готовить.



Дети имеют врождённый характер исследователей. На улице они изучают окружающий мир и демонстрируют свои способности с помощью игры. Игр, в которые можно играть на свежем воздухе огромное количество. Одни развивают силу, ловкость, смекалку, координацию движения, быструю реакцию. Другие активизируют логическое мышление, расширяют кругозор. Каждая игра для ребёнка – это опыт общения.



Каждый день в детском саду - это впечатления, игры, общение, занятия интересными делами, творчество. Будни в детском саду проходят очень весело и занимательно. У детей совсем нет времени скучать. Минутки отдыха отводятся на интересные развлечения и игры. Мальчики очень любят играть конструктором на веранде во время прогулки.



Мы вместе играем каждый день,
Нам игры придумывать не лень.
А завтра у нас прямо с утра,
Опять продолжится игра.
Мы дружно будем сочинять,
Во что бы ещё нам поиграть?!



Занятия летом на свежем воздухе очень полезны и необходимы для деток дошкольного возраста. А когда эти занятия проходят весело и интересно, то это вдвойне интересно деткам. Мы ежедневно в летний период играем в подвижные игры, одной из самых любимых игр у моих детей является "Боулинг". Игра развивает меткость, ловкость, внимательность, тренирует мышцы, дарит радость и веселье.

Информацию подготовила:

воспитатель группы «Василек»,

МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна

Август, 2023 год

